v o/

RIDAVY PROUD

KABAR III. — 6 ST

ykon

5

F. 190 192)

P

(

19. dubna 2022



1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav

( )\

Pr. 1: KABAR-III-190

Uloha 190
Jednofdzovy elektromotor odebird po pfipojeni na zdroj st¥{davého napéti
230 V proud 3 A pii 4éiniku 0,8. Jaky je pfikon elektromotoru?

Visledek na strané 2

Pr. 2: KABAR-III-191

Uloha 191
Napéti a proud v civce se méni podle rovnic

u=160sin100nt V, %= 3sin (1oom - g) A.

Urcete ¢inny vykon stfidavého proudu.

Visledek na strané 2

Pr. 3: KABAR-III-192

Uloha 192
Vypoététe, jaky proud prochdzi jednofdzovym elektromotorem na stfidavy

proud, jestlize mé vykon 5 kW a je pfipojen na elektrickou sit o napéti
230 V. Uginik elektromotoru je 0,85 a jeho G&innost 80 %.

Visledek na strané 2
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Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-III-190
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Vysledek Pr. 2 na str. 1
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Vysledek Pr. 3 na str. 1
KABAR-III-192
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